

ПОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!
БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ
ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГК ВКП(б), ГОРСОВЕТА, ГОРПРОФСОВЕТА И УПР. КУЗСТРОЯ
1934 г. 11 сентября № 209 (1204) Цена 10 коп.

Покончить с позорным благодушием

Статья секретаря Крайкома ВКП(б) т. Р. И. Эйхе

Богатый урожай этого года в нашем крае есть результат не только благоприятных погодных условий, но, прежде всего, результат напряженной работы партийных организаций края и основной массы колхозников.

Этот успех находится под большой угрозой в связи с плохой нашей работой по уборке. Позорное отставание в хлебоуборке, оппортунистический самоход в деле хлебоуборки — настоящие характерные черты большинства районосов, МТС и совхозов.

Западно-Сибирский край, все последние годы успешно выполнявший обязательства перед государством, в этом году впервые по всем районам, за исключением Буготского и Беловского районов, позорно не выполнил августовского плана хлебоуборки.

Между тем, налицо были все условия для его выполнения. В чем причина вопиющего отставания по хлебоуборке? Причина — в оппортунистическом благодушии партийных кадров, в плохой расстановке партийных сил и плохой организации колхозных масс для выполнения плана хлебоуборки — этой первоочередной задачи всех коммунистов и всех истинно коммунистической власти колхозников и трудящихся единоличников.

Мы не выполнили плана хлебоуборки из-за плохой работы большинства районосов и райисполкомов, из-за плохой работы директоров МТС и совхозов, из-за плохой работы начальников политотделов, подменявших конкретную большевистскую борьбу за план хитрым бюрократизмом и социальным «обезьяньим» прочим для отвлечения внимания. Сильно болит недостаточность в этом отношении и недостаточность своевременного оперативного вмешательства со стороны партийных организаций также способствовавших нашему отставанию.

Оппортунисты всех мастей, пытающиеся замутить нас назад, ориентируют колхозников на темпы прошлых лет, когда колхозы еще были слабы. Они со своей темой не вверившись ни на деле, усердно подают куцый элемент, вступая в борьбу против планов организационной уборки, а особенно против выполнения плана хлебоуборки.

О существовании бдительности партийных организаций и власти работы по мобилизации масс колхозников и рабочих совхозов особо связывается в таком остром вопросе, как вопрос о борьбе с потерями и борьбе с куцой притяжкой обмана государства путем снижения урожайности. Руководящие чревые организации сделали упущение. До сих пор не развернут достаточной борьбы на этом важнейшем участке работы, до сих пор не мобилизовали всех партийцев, всех честных колхозников на борьбу с растратчиками важнейшего урожая социалистических людей и против обмана государства со стороны великого рода снижателей урожая.

Наша партия, райкомы и райисполкомы, директора и политотделы МТС и совхозов обязаны развернуть самую беспощадную борьбу против этих снижателей, говорящих чулым голосом, и сурово карать виновных и особенно тех из них, кто своим куцым действием по обману государства прикрывает партию.

В целях установления конкретного и оперативного руководства по хлебоуборке и быстрого окончания уборки, Крайком и Крайисполком установили для каждого района календарный план полного завершения уборки с пятидневными заданиями по районам. Эти задания должны быть немедленно доведены до колхозов, а по хлебоуборке — также до сельсоветов (до единоличных хозяйств). Крайком и Крайисполком будут жестко проверять исполнение в каждом районе, МТС и совхозом установленного календарного плана по пятидневкам, районы должны организовать такую же проверку по каждому

району. МТС и совхозы должны приступить к работе с пятидневками в сентябре — октябре полностью закончить выполнение годового плана хлебоуборки по всем источникам и по всем секторам и этой победой ознаменовать приближающуюся годовщину Октябрьской революции. Этот долг вывязан на передовые колхозы края. Помните, товарищи, что этот долг не мигрирует с позорным благодушием в хлебоуборочниках и в хлебоуборке, с которыми мы должны немедленно покончить.

В то же время монтажники бригады Маслова и Горчакова, не дожидаясь полного окончания фундамента, 9 сентября установили 2 колоны.

Начальник монтажа М. т. Рамбиди заявил, что все конструкции для разливочной машины имеются на месте и монтаж будет выполнен в самые короткие сроки.

Для расширения здания разливочной машины (пристройка к северной торной) конструкции в основном участка лены, идет клепа. Необходимо завести мастерскими № 1 Железномонтажа т. Чернову изготовить и переоборудовать верхние конструкции.

Предупредить, что лица, виновные в невыполнении настоящего постановления, будут привлекаться к ответственности, как за неприятные мерк в охране общественной собственности.

Предгорсовет Алфеев.

Окончательно добить текучесть рабсилы на строительстве

Текучесть рабочей силы на строительстве в августе была еще более значительна — до 60 процентов. Самоконтракция, проведенная в строительных цехах, затронула основную массу строительных рабочих на участках. Особенно хорошо прошла самоконтракция там, где массово-разнородной работой руководила непосредственно партийная организация.

Например, на стройотрядном цехе, с помощью комиссии по чистке партийной организации, все основные рабочие дали обязательство не уходить со стройки до конца работы.

Однако, текучесть не добита. Она продолжает существовать. За август на стройотрядном, ЦЭС, Земжалдотстрой, на стройотрядном цехе вместе с чернорабочими ушли некоторые квалифицированные бетонщики и даже каменщики. Правда, это не представляет большой угрозы для выполнения плана в этих цехах, так как текучесть незначительна — по 15-20 человек за месяц. Однако, нельзя приравнять к этому, под влиянием летунов, врачей,

неужели умолчать о том, что сейчас в цехах чувствуется ослабление массово-разнородной работы. Например, на строительстве ТЭЦ за последние две декады не проведено ни одной беседы с новыми рабочими.

Недавно состоялось совещание в цехе рабочих жилищ к зиме. Из докладов представителей цехов выяснилось, что постановление горкома в жизнь не провозится, ремонт барачных не развернут. На стройотрядном цехе всю работу возложили на т. Тешмана, который до сих пор занят исключительно составлением планов и выполнением мер по ремонту отдельных барачных. Между тем, уже только ремонт должен идти полным ходом.

В сентябре текучесть рабсилы на строительной площадке должна быть окончательно добита. Это будет обещано, если приказ № 340 директора завода будет выполнен не на словах, а на деле и в первую очередь, самим управлением комбината. Надо в положительную сторону разрешить вопрос о горлохе старого производственного. Инициатива стройотряда в этом деле заслуживает поддержки.

С девапроцукта новые рабочие отправляются в барак № 2 — временное общежитие. В этом бараке на койках нет матрасов, в большом количестве водятся насекомые. После долгого прихода приходится ложиться на грязный пол. У нового рабочего сразу создается не хорошее впечатление, направляющее его на немедленный отъезд обратно.

Не случайно отдельные колхозники и единоличники сразу же из барака № 2 отправляются на поля и после этого их больше не видели.

Место мытарств приходится иногда на долю новых рабочих уже после того, как они поступят на работу в цех. Квартира им сразу же предоставляется, приходится ютиться где-нибудь. Потом выискивают рабочую комнату, в которой в контору, в ЖКО. Так, например, было с нами, приехавшими на работу уже в этом месяце. Сейчас 100 человек живет в бараке № 2. Мы уже работаем в цехах, а жилищ нам не предоставили. Уезжать мы не собираемся, так как знаем, зачем приехали. Но мы требуем немедленно предоставить нам квартиры. Почему рабочий Крайчиков А. С. 7 суток отсидел в девапроцукте?

По поручению группы заведомых колхозников, уполномоченный вербозции Яроскин.

Лучшие ударники мартовского цеха, Сасрух — сталевар печи № 5 Комсомолец т. Привалов. Свод печи, на которой он работает, выдержал свыше 140 плавов.

Внизу — мастер печей тов. Трегуб, добившийся стопроцентного попадания в анализ ответственных осевых плавов.

С. Т.

На решающих участках стройки Четвертая домная печь Не отступать от графика!

Огнеупорная кладка запечивков 10 сентября закончена. Все огнеупорники перебрали на футеровку свечей и на мелкие доделки в каузерах. 13 сентября, на дном ложе, огнеупорники должны приступить к огнеупорной кладке шахты. Для этого необходимо проделать бур. Вурдасову форсировать ускорение работ.

Свое обещание о начале строительства работ по сбросу воды четвертой домной печи тов. Журавлев (нач. цеха спецработ) сдержал. 9 сентября,

3 РАЗЛИВОЧНАЯ МАШИНА Фундаменты сданы под монтаж Второй участок продолжает топтаться на месте

Второй участок прораба Севастьяно вается в хвосте. В первой декаде сентября план по бетону выполнен на 72 проц. и по кирпичу — на 84 проц. На здании регистратора кирпичная кладка между колонн должна быть закончена несколько месяцев назад, а тов. Севастьянов все еще «уточняет график». Внутренняя штукатурка первого и второго этажей идет медленно. Рамы не вставлены. Строительные работы по обслуживанию цеху помещению углеподготовки не двигаются с места. Декада назад фундаменты закончены, но к кирпичной кладке еще не приступили и даже кирпич на место работы не забрасывают. На первом участке прораба Чербакова с выполнением плана по основным видам работ дело обстоит лучше. По бетону план первой декады сентября выполнен на 132 проц. и по кирпичу — на 114 проц. Лучшие бригады Кондратина и Мешкова (бетонщики) план в декаде в плане перевыполнили на 15-20 проц.

ОБ УБОРКЕ УРОЖАЯ

Постановление, принятое Запсибкрайкомом ВКП(б) и президиумом Крайисполкома совместно с уполномоченным ЦК ВКП(б) тов. МОЛОТОВЫМ Новосибирск. 7 сентября 1934 г.

1. Считая темпы уборки хлебов в Западной Сибири недопустимо низкими, наносящими крупный ущерб интересам государства и колхозов, Крайком и Крайисполком объявляют местные партийные и советские организации закончить уборку хлебов по районам в следующие сроки (по пятнадцаткам): а) по колхозам (таблица прилагается); б) по совхозам Н.-Сибирского Зернотреста (таблица прилагается); в) по совхозам Омского зернотреста (таблица прилагается).

2. Крайком и Крайисполком предупреждают секретарей райкомов, председателей райисполкомов, директоров и нач. политотделов МТС и совхозов, что в случае если они ограничатся составлением бухгалтерских планов окончания уборки и не примут немедленных практических мер по действительному выполнению в срок установленного для них плана уборки, они будут привлечены к строгой партийной и советской ответственности.

Крайком ВКП(б) Крайисполком.

Выдержка из таблицы по уборке зерновых Сталинский район должен в пятнадцатку с 5 по 10 сентября закончить косовицу, скосив 5.610 гектаров

Призыв 1912 года 14 сентября — комсомольские проводы призывников

Призыв 1912 года в Сталинске протекает успешно. Вслед за основной призывной комсомольской резервную работу дополнительные призывные участки на кирзаводе, в клубе Железномонтажа, в изопробунке и в Старокузнецке. 14 сентября Сталинск отправляет первую партию призывников 1912 года, направляемых в пограничные части.

Книга на призыве Орлов — шеф грязи

Стальная скосов отделение Книгодонтра (зав. т. Соколова) чутко отнеслось к призыву 1912 года. С первого дня на основном призывном пункте регулярно работает книжный пункт. Работники Книгодонтра даже постарались для этого книжка добыть такую редкость, как дешевые издания Пушкина, Лермонтова и Гоголя. Разумеется, призывники по изданию классиков быстро разбирали. Успехом у призывников также пользуется книга Николая Тихонова «Война».

Санитарное состояние клуба кирзавода, в котором работает 3 дополнительных призывных комиссии, неудовлетворительно. Печь в клубе грязная. Из вательных переноски и не очищаются. Возврат клуба также грязно. Осушки, муров, огрызки огурков засоряют всю площадку. Несмотря на неоднократные просьбы врачей и комиссара призывного пункта, зав. клубом кирзавода Николай Владимирович Орлов не принимает мер к наведению чистоты, хотя в его распоряжении имеются уборщицы. Вебер

Последние известия В Испании объявлена всеобщая забастовка

ПАРИЖ. По сообщению из Мадрида, там, по инициативе компартии, объявлена всеобщая стачка, парализовавшая жизнь города. Поностью приостановилась движение такси, трамваев и автобусов. Не выходит ни одна газета. Первый день стачки начался с жестокой издевательской демонстрацией, она проходила на основе единого фронта. Объявленый компартией и комсомолом лозунг антифашистской стачки поддержали профсоюзы, находящиеся под влиянием социалистов и анархистов.

По призыву компартии, объявлена также всеобщая стачка в провинции Астурия. Под знаменем единого фронта бастуют 30 тысяч рабочих различных организаций. Непосредственным поводом к стачке послужило собрание фашистской организации «Аксон» в городе Кавалонга (провинция Астурия) и назначение сага каталонских помещиков в Мадрид, который должен был выработать программу нового наступления на местных крестьян и батраков. Эти фашистские провокации вызвали массовое возмущение крестьян и рабочих. Компартия и комсомол выдвинули лозунг: «Мобилизация рабочих для антифашистского похода на Мадрид».

Полжиллиона пролетариев Лондона вышли на демонстрацию против фашизма

ЛОНДОН. В ответ на фашистскую демонстрацию в Гайд-парке, 500 тысяч пролетариев, под руководством Компартии, вышли под знаменем единого фронта на улицы, вопреки ущемляющим решениям и действующей партии, саботировавших антифашистскую демонстрацию. Вокруг трех платформ, с которыми выступали антифашистские ораторы, было сгруппировано около 500 знамен. Одни лишь выносили восточных доковых рабочих вторые привелись численностью всю фашистскую демонстрацию, в которой участвовало 3500 человек. Чернорубашечники были окружены на тысячу воилов нескольких тысяч полицейских, охранявших их от столкновения с антифашистскими демонстрантами. Появление фашистов в Гайд-парке было встречено возмущением и возмущенными рабочими не давали говорить.

Забастовка в Токио продолжается

ТОКИО. Восточные трамвайчики в Токио держатся стойко, несмотря на нажим муниципальных властей и их попытки организовать трамвайное и автобусное движение. Ни один из бастующих не вернулся на работу. Дух забастовщиков особенно поднят в связи с выражением классовой солидарности бастующими со стороны трамвайщиков Осаки, Кобе, Киото и Нюогамы. Осакинские транспортники передали в фонд стачечного комитета 7 тысяч иен, заявив, что если стачка затянется, то транспортники Осаки объявят стачку солидарности. Делегация транспортников Нюогамы заявила резкий протест муниципалитету Нюогамы против высылки восточных трамваев в качестве штрафбратеров в Токио. Муниципальные власти Токио мобилизовали 3600 штрафбратеров для замены бастующих.

Table with 4 columns: Цех, Оборудование, Количество, Единица измерения. Includes rows for Домный цех, Воздух, Огнеупорный цех, Мартенов. цех, Прокатный цех, Блюминг, Рельсобалка, Консовый цех, ТЭЦ, Электроэнергия, Воздух, Шамотные изделия, Динасовые изделия, Кусковой шмот, Чугунное литье, Цветное литье.

*) За 8 сентября.

Дневник „Б. С.“ На строймартене тянут с техучебой

Из материалов «Б. С.», опубликованных в предыдущих номерах, очевидно становится ясно, что в последние дни технического учения в строительных цехах. Сигналы общественной критики были серьезными обвинениями в отношении партийных и профсоюзных организаторов и хозяйственников. Что же следовало из этих сигналов?

На строймартеновском цехе техучебы учениям совершенно не хотят заниматься. Профорг тов. Александров заявил:

— Пока не кончится чистка, развернуть техучебу не можем. Возможно в 10 часов сентября приступим к работе, а возможно и нет.

Этот же Александров месяц назад говорил, что техучебой они вообще не намерены заниматься до наступления зимы. По его мнению, техучеба не имеет чистые парторганизаторы и поэтому мы сознательно воздерживаемся от подготовительных мероприятий.

Общественность требовала воздерживаться от расширения, однако, на строймартене начнут прорабатывать программу, организовывать тематические кружки, займутся подбором руководителей, оборудованном помещений, заготовкой учебных принадлежностей.

Все это делается, но меньше мере, не так, и учебный материал лишь в ноябре. Надо ли говорить, что подобная «срочка» ничего общего не имеет с учебными ЦК союза строителей и Наркомздравом о предоставлении обязательного техучебы среди рабочих ведущих профессий.

На строймартеновском цехе сигналы «Б. С.» о техучебе заблуждались. Парторг тов. Новошеская заявила, что она не согласна с сообщениями тов. Осоловского и Будкина, которые вообще не сигнализируют развернуть техучебу в этом году под предлогом «скорого окончания строительных работ на домашнем цехе». Призывал объявить свою точку зрения тов. Будкин.

Намечаются планы организации техучебы. Но это мало. Нужны не разговоры а признания ошибок. Нужны конкретные действия. На строймартеновском цехе есть возможность организовать техучебу. Надо только воздерживаться от овладения техникой, развернуть подготовку и содействие.

Лучшие образцы подготовки к широкому развертыванию техучебы пока не имеет цех общезаводских сооружений, где старые производственные развернули шефство над новыми рабочими. Бригадир Петрушин обучает 18 рабочих, готовя их к началу осенней «срочки» бетонщиков. Создается ячейка «30Т».

Ожидается работа по организации технической учебы на строймартеновском цехе. Улучшения бетона и плиточный отделы желают немедленно приступить к ячейке «30Т» с тем, чтобы стать единичными участниками строительной специальности. Парторг и профсоюзная организация отметили план проведения содействия цеху. В техучебу привлекаются не только рабочие ведущих профессий, но и помощники. Остаются желать, чтобы строймартен быстрее открыл для рабочих и курсов по повышению квалификации рабочих.

В сентябре необходимо создать прочную организационную базу для образцовой ячейки техучебы. Ячейка «30Т» должна быть создана во всех цехах.

О КРУПНЫХ ПРОМАХАХ ТОВ. АМИТИНА

Выступавшие на чистке тов. Амитина отметили, что за последний год снижение рабочих и специалистов явно заметно ухудшилось. На основе этого тов. Амитина перешел в прениях к вопросу о том, что было бы ему в честь К такому выводу свелось большинство выступлений.

Это не совсем верно. Изрядную часть амитинской статьи нужно перечитать на долю народного хозяйства страны, обещавшего за последний год девятикратный в истории рост выпуска товаров широкого потребления. В свете этой бесспорной истины договоры тов. Амитина должны считаться по крайней мере наполовину. Так будет ближе к истине!

Большая ста вопросов была задана Амитину на чистке. Многочисленные и активные аудиторы затронули в них все важнейшие стороны торговой деятельности УРСА. Некоторые вопросы были весьма интересны.

— Как учитывается ваша сфера по потребителям?

Тов. Амитина вынужден был признать, что совершенно не занимается этим.

— Расскажите, как вы развернули торговлю овощами? — спросил Другой товарищ.

— Мы организовали овощной базис... Тов. Амитина начал подробно рассказывать, как он не спал ночей, руководя сооружением обширного павильона и как павильон этот открылся в сентябре...

Создание большого магазина для торговли овощами — крупная победа УРСА. В прошлом году этого не было. Однако, размах овощной торговли, начатой УРСА, слишком недостаточен по сравнению с требованиями населения, и с возможностями УРСА.

Все овощная торговля сосредоточена в одном магазине. Там отчаянная толпа и очередь. Там охотятся продавцы овощей перекупщики и широко спекулируют ими у самых дверей магазина. Борьба со спекуляцией не велит

Чистка сталинской парторганизации

ОТОРВАЛИСЬ ОТ МАСС

В других магазинах УРСА торговля овощами идет, хотя организовать ее, безусловно, можно.

Овощи — главный товар сезона — торгуются выростом на рынок неорганизовано, не подумав о том, чтобы в первую очередь снабдить ими урядники и рабочих ведущих профессий.

Тут скажешь «сталь работа» тов. Амитина. Особенности этого «стиля» в том, чтобы опешелить потребителей покладностью. Даже по важнейшим вопросам перестройки работы Амитина не любит высказывать мнение масс. Ни с кем не советуется, ничто не согласившись, он, зачастую в порядке приказа, осуществляет непопулярные мероприятия, которые зачастую дезорганизуют работу. Так было в последнее время с изменением часовой работы в магазинах ИТР, так было с девятикратным базисом по доставке товаров на дом. Последние мероприятия, выданные всеми собраниями, было отменено УРСА. Нелогичные вопросы были весьма интересны.

— Как учитывается ваша сфера по потребителям?

Тов. Амитина вынужден был признать, что совершенно не занимается этим.

— Расскажите, как вы развернули торговлю овощами? — спросил Другой товарищ.

— Мы организовали овощной базис... Тов. Амитина начал подробно рассказывать, как он не спал ночей, руководя сооружением обширного павильона и как павильон этот открылся в сентябре...

Создание большого магазина для торговли овощами — крупная победа УРСА. В прошлом году этого не было. Однако, размах овощной торговли, начатой УРСА, слишком недостаточен по сравнению с требованиями населения, и с возможностями УРСА.

Все овощная торговля сосредоточена в одном магазине. Там отчаянная толпа и очередь. Там охотятся продавцы овощей перекупщики и широко спекулируют ими у самых дверей магазина. Борьба со спекуляцией не велит

нах, возмущать борьбу с жуликами и растратниками.

Непартийное отношение к жалобам рабочих и материям печати, служившие самокритикой, неадекватно отнющение и вымывание (клетки «обезьяны», «шурфы» и пр.), элементы бюрокрализма в работе — все это типичные признаки в работе тов. Амитина, от которых он обязан побыстрее избавиться. Служба же, служащая, являющаяся стилистической чертой большевика, никто не знает отнющения чертой Амитина.

По сравнению с тов. Амитиным широкое потребление Сталинских находится в исключительных условиях. Ни один город не имеет возможности так блестяще поставить советские торговые дела Сталинск. Поэтому исключительно худшастью торговле УРСА объясняется тот факт, что у нас превратился в острейший недостаток — персонал. Только его худшастью объясняется и то, что нет у УРСА ни одного магазина, помещающего которого хотя бы отчасти отставало современным требованиям торговли.

Ветхие допотопные павильоны, в которых торгует УРСА, давно перенесут наступившую зиму. В большинстве из них продавцы, отговаривая друг друга, неспешно выжидают. На вынос о доле торговли магазинчик в зиме, Амитина отрицался на чистке таким образом:

— Нет средств...

Нужно отметить, что немалый ряд ветхих, самодельных павильонов, сделанных тов. Амитиной на чистке, будет им учинен и шпалит к руководству. Реорганизация советской торговли, улучшение снабжения рабочих и специалистов павильонами нужно гораздо более рьяно, чем и не говорю, чем это, что тов. Амитина делал с их пор.

Этот требование тем более необходимо, что тов. Амитина энергия и сила прилагать вполне достаточны. К тому же в павильон тов. Амитина уже не перешел год. В павильонах он вступил в 1921 году.

Серг. Р.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

Нам кажется, что комиссия по чистке не учтет эти моменты при чистке и воздаст каждому по заслугам.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

Нам кажется, что комиссия по чистке не учтет эти моменты при чистке и воздаст каждому по заслугам.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

Нам кажется, что комиссия по чистке не учтет эти моменты при чистке и воздаст каждому по заслугам.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.



Директору кирзавода т. Лейбовичу
Начальнику УРСА т. Дудину

Заставьте Панфилова выполнять свои обязанности

Машинист-наставник т. Поздиков, работающий в жездордехе, живет в Садророде на территории кирзавода. По договоренности с завкопом металлургов кирзавода должен обеспечивать эти квартиры электротомом, а поэтому т. Поздиков обратился к директору кирзавода с просьбой о провозе электротомом в его квартиру. Электрик Панфилов, получив распоряжение еще 25 июля, не приступил к провозке до сих пор.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

На пунктах приемки овощей — беспорядки

С момента поступления свежих овощей на кусте № 2 систематически задерживают автомашину. Когда приезжают с картошкой на склад куста, владущие посылают испать столовые, где, мол, сваш картофель при мут, или предъявляют какие требования: 20—30 процентов скидки натурой. В ночь на 29 августа я привез овощи с «Металлурга», Бузгурского промысла. Приемщик Зайчиков 15 минут продергал меня с машиной, раздумывая, принимать или нет овощи. Квда угрожая его зав. отделением т. Чернышев. Вторым рейсом я приехал около пяти часов вечера. Зайчиков выключил свет и заградил подъезд, чтобы машина не подошла, а мне предложил везти картофель в любую столовую, говоря: «У меня нет света да я не обязан принимать картофель».

Был и такой случай: приказали поехать на склад № 4. Подою, поехала на склад № 6, а когда я туда приехал, то снова послали на склад № 4. Из-за таких головоуловов машин на непродовольственно трахит горячие и задерживаются.

Не лучше дело обстоят и на новом овощном базаре УРСА. Привезешь овощи, посылают в другое место, а оттуда — в третье и т. д.

Надо прекратить эти безобразия. Шюфер.

Требуем вмешательства прокуратуры

Во время штатуры дома № 127 было выбито 163 стекла из окон. Про ра категорически отказался заставить окна за счет строителей. Теперь в квартирах гуляет ветер, дети и взрослые мерзнут.

Требуем вмешательства прокуратуры. По поручению общего собрания рабочих-жилцов дома № 127 — Набоков.

Деньги летят на ветер

Огромные суммы строительные цехи выплачивают за простои вагонов и платформ. За первое полугодие строймартеновский цех улетучил за простои вагонов более 10 тыс. рублей. Стройпроектный цех за это же время улетучил штрафов 50372 рубля. В других цехах суммы штрафов составляли в общей сложности сотни тысяч рублей.

Штрафы за простои вагонов — большое зло на строительной площадке, существующее с первых дней стройки. К ним привязали и с ними не борются. Простой происходит, главным образом, по вине хозяйственного и технического руководства строительных цехов. Платформа задерживаются разгрузкой для т. Тарсова (стройпроектный цех) ничего не составляя задерживать на сутки вагон. Он не ждет денег на штрафы.

Привык к штрафам и ж.-д. транспорт, который, в свою очередь, выдает чистые суммы Томской ж. д.

Если подсчитать, сколько улетучено штрафов за четыре года, подучится чудовищный итог. Не один миллион рублей выброшен на ветер из-за перепорядочности, невоворотиности строителей. Лично антигосударственное отношение к советскому рублю! Преступная расточительность! Как же в цехах бороться против конкретных виновников простоя?

На строймартеновском цехе в июле простоя простоя вагонов удержано всего навсего 47 рублей за полугодие, а штрафов улетучено 10 тыс. рублей. Это зло это убивает либеральное отношение т. Михина (начальник строймартеновского цеха) к виновникам простоя.

Беззаботное отношение к расходам средств проявляется также в форме примитивного отношения к виновникам всевозможных простоев. Например, на том же строймартеновском цехе из-за плохого качества отделочных работ в обслуживающем помещении (штукатурка, полы, рамы и пр.) на переделку нарахотосовано около 15 тыс. рублей. На Водострое допущен перерасход в 101 тыс. руб., львинная доля которого падает на переделку. За все полагудие на Водострое на переделку, по вине технического руководства, затрачено 190198 рублей.

Плав к этому перерасходу фондов зарплата, разумные административно-хозяйственные расходы. Стоимость строительства удорожается. Этому надо положить конец. Нужен тщательный контроль, которого до сих пор, в сущности, не было, если не считать случайных обследований строительных цехов. Эти обследования ничего не давали. Ни один виновный в разбазаривании средств не привлечен к ответственности.

Строитель.

Он прошел большой путь труда и учебы

Когда вызванный комиссией по чистке тов. Санников шел к столу, и спросил соседа: «Ну кто?»

— Это старший производственный работник высоковольтных линий.

И записал: «Учитель инженер Санников» и подумал: «молодой человек, вероятно, делавший со скаканы ВУЗа, а уже возглавлял руководящим строительством отечественного участка».

Но я ошибся: единственно, что тов. Санников окончил — это девятикласную школу. Вообще он нигде не учился. Он самоучка-практик.

Сын подсобника (отец большую часть года работал у помещика), тов. Санников 13 лет от роду уже пошел работать учеником в типографию. В 1917 году он попал в Пермь на лесопильный завод, где начал работать учеником мастера. И тут он нашел свою настоящую дорогу, по которой пошел твердо и уверенно, чтобы стать впоследствии квалифицированным, посредственным участником осуществления великого плана электрификации страны.

В это время крестьянки — бедняки Санниковы — отец и его старший сын пошли с винтовкой в руках завоевывать дикую территорию Якутия.

В 1923 году Санниковы переселись в Якутск, где Санников занялся электростроительством — второстепенной

уже старинной профессией — бригадиром. Два года в Кузнецкой шахте, где встречал в рядах партии. Как бригадир руководил и за перспективу построения производственной работы среди красноремейцев Санников поменяли.

Но вышло не так: — Челябинское — сначала инженером, затем техником монтаж и, наконец перешел на работу на строительство. Перешел в Уралэнерго. В 1931 году Санников перешел из ответственного профессора участка — строительством зданий переделывания мажоритарного района. Тут инженеры и техники встретили его с штыком.

«Как, 27-летний выскочка, не имеющий высшего образования, вдруг изданным комиссией?»

Но Санников — способный организатор, так как — сумел в кратчайший срок сколотить вокруг себя старое ядро и развить из него мощную строительную бригаду того, он завоевал авторитет.

В 1933 году Санников перешел в систему Зелингер, по ликвидации которого перешел в Кузнецкий комбинат. Теперь работает старшим производственным мастером в цехе Сталинских Мушлябин, Прокопьевск — Белово — Гурьевск.

Выступавшие характеризовали тов. Санникова как способного специалиста, чуткого товарища и высокоавторитетного товарища.

В пору отчаяния и ненависти к фашистскому правительству Иосиф Гераль — так называла юному — совершил вместе со своим товарищем Рудольфом Андебком попытку вырваться из лап фашизма. Верня была незначительной. Ветка от считалась «сверхштатной» и почти не использовывалась.

Преследуемые стражником Фердинандом Фостером, выданными револьвером, молодые рабочие проламывали стену выстрелом. Думая из них он был тяжело ранен. Ногоня скоро арестовал Гераль и Андебка.

Национал-социалисты устранили вранья на крупнейший ж.-д. узел, разрушил транспорт и угрожал жизнью сотням пассажиров. Но виновников покушений даже не суданность разыскать. Об этом переписке забывает полиция мовой аппарат. Когда же национал-социалистские террористы по чьей-либо повелительности похватались в руки выстрел, их предупредительно из авлажи от неприязни прокурора чревыя выноса суда, после которого люди ставаются на голову вперех.

Гераль, конечно, был предан чревыя выноса суду. Приговор был вынесен — Не знаю! — Давно ли недавно? — Не знаю! — Почему вы хотели совершить террористический акт против правительства? — Потому что о правительстве пора бодает народ. — Ну, а вас правительство тоже угнетало? — Да, нельзя свободно произнести ни слова. Председатель суда приходит в бешенство. — Эти свободные слова также не разрешаются. 20-летний молотосос должен себя держать спокойно. Нас по крайней мере так воспитывали. Казенный зашичник: — Сознавали вы, что за такое преступление полагается смертная казнь? — Безусловно! — Но как же вы могли решиться, несмотря на это, рисковать жизнью? — Мои идеалы для меня выше жизни.

На обвиняемого юный пролетарий Гераль превратился в обвинителя. Он разоблачил на суде пытку, при помощи которых полиция добывается угодных ей показаний. Гераль держал на цепях и дублях резвивших дубляка юных друзей не выдал своих соучастников.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

Нам кажется, что комиссия по чистке не учтет эти моменты при чистке и воздаст каждому по заслугам.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

Нам кажется, что комиссия по чистке не учтет эти моменты при чистке и воздаст каждому по заслугам.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

Нам кажется, что комиссия по чистке не учтет эти моменты при чистке и воздаст каждому по заслугам.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

Нам кажется, что комиссия по чистке не учтет эти моменты при чистке и воздаст каждому по заслугам.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

В результате «бравых» походов эта чиновная особа работу горосвета, спланила его азартно и сама терпела лице коммунистов.

Директору кирзавода т. Лейбовичу
Начальнику УРСА т. Дудину

Заставьте Панфилова выполнять свои обязанности

Машинист-наставник т. Поздиков, работающий в жездордехе, живет в Садророде на территории кирзавода. По договоренности с завкопом металлургов кирзавода должен обеспечивать эти квартиры электротомом, а поэтому т. Поздиков обратился к директору кирзавода с просьбой о провозе электротомом в его квартиру. Электрик Панфилов, получив распоряжение еще 25 июля, не приступил к провозке до сих пор.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электролинию.

В августе заставили Поздиков вырыть ямы для столбов, он их вырыл, но никто и не подумал ставить столбы и проводить электроли

Государственный план—закон

ПРЕКРАТИТЬ ПРЕСТУПНОЕ ОТСТАВАНИЕ!

ПРОТИВ БАРСКОГО РАСТОЧИТЕЛЬНОСТИ!

За железную финансовую дисциплину на строительстве
Результаты слабого контроля

Куртуковский сельсовет
Панферов, Плеханов не выполняют указаний политотдела

Колхозы имени Эммы «Вторая пятилетка» и «14 лет Октября» до сих пор не приступили к уборке зерновых...

Атамановский сельсовет
Уполномоченный горсовета Пилюшенко — виновник срыва уборки и хлебопоставок

Атамановский сельсовет — председателем т. Островский — не обеспечил успева уборки и хлебопоставок...

Сталинское отделение промбанка провело выборочное обследование объектов строительства в трех основных цехах Кузнецкого — мартен, прокат, доменный и по Кузбассу — Осиновка (Шахтстрой), Арагаческое рудоуправление...

В Осиновке на внеплановое строительство затрачено 139 тыс. рублей из оборотных средств по эксплуатации...

Проверьте, что у вас лежит мертвым капиталом на складах

Мобилизация внутренних ресурсов на строительной площадке — одно из мощных средств улучшения нашего финансового состояния...

Костенковский сельсовет
Председатель колхоза Баранов не помнит своих обязательств

В колхозах уборка производится очень медленно. На 7 сентября в 1519 гектар уборано только 844 га...

Краснознаменский сельсовет
Подготовительные работы в центре внимания

Б. С. не раз писала, что подготовительные работы на Осиновском руднике отстают...

290 объектов гражданского строительства не имеют смет

Управляющий коммунальным банком т. Гурецкий в беседе с нашим корреспондентом по вопросу о порядке финансирования гражданского строительства сообщил следующее:

Краснознаменский сельсовет
Почему в колхозе «Память Ильича» срывается план хлебопоставок

Уборку зерновых наш колхоз еще не закончил. Из 296 гектаров по плану уборно 214 га. Сильно задерживаются обильно и хлебопоставки...

Краснознаменский сельсовет
Кабинетное руководство — причина прорыва

Наша шахта уже в течение трех месяцев недоисполняет плана угледобычи. Августовский план выполнен только на 85 проц.

Готовить сметы и проекты на 1935 г.

Первоначальная генеральная смета Кузнецкстроя составляла 625 млн. рублей. В порядке финансирования уже отпущено 700 млн. рублей.

Осталось менее километра

С помощью общественности в сентябре закончим трамвайную линию в Ардчибево. Вера приняла первые два моторных вагона для трамвайной линии...

Случай с рагу

«Я удивилась. Придешь, поужинать в нашу столовую, а там за столом сидит какой-то человек...

Случай с рагу

В одной из столовых металлургов застал Дюму цену на рагу: 89 коп. Став и высказать, каким путем «сбыть» кулпровазала такая стоимость...

Осталось менее километра

Вера приняла первые два моторных вагона для трамвайной линии в Ардчибево. К сожалению, эти вагоны не могут быть пущены по линии, соединяющей угольный район с центром города...

Случай с рагу

«Я удивилась. Придешь, поужинать в нашу столовую, а там за столом сидит какой-то человек. Видно, что он не из нашей столовой...

Осталось менее километра

С помощью общественности в сентябре закончим трамвайную линию в Ардчибево. Вера приняла первые два моторных вагона для трамвайной линии...

Случай с рагу

«Я удивилась. Придешь, поужинать в нашу столовую, а там за столом сидит какой-то человек. Видно, что он не из нашей столовой...

Осталось менее километра

С помощью общественности в сентябре закончим трамвайную линию в Ардчибево. Вера приняла первые два моторных вагона для трамвайной линии...

Случай с рагу

«Я удивилась. Придешь, поужинать в нашу столовую, а там за столом сидит какой-то человек. Видно, что он не из нашей столовой...

Случай с рагу

«Я удивилась. Придешь, поужинать в нашу столовую, а там за столом сидит какой-то человек. Видно, что он не из нашей столовой...

Случай с рагу

«Я удивилась. Придешь, поужинать в нашу столовую, а там за столом сидит какой-то человек. Видно, что он не из нашей столовой...

Случай с рагу

«Я удивилась. Придешь, поужинать в нашу столовую, а там за столом сидит какой-то человек. Видно, что он не из нашей столовой...

Контрагенты работают без смет и проектов

Много всякой неразберихи в работе Волострой и Телдосстрой, которые выполняют специальные работы в соцгороде. Эти организации работают без соответствующих смет, без рабочих чертежей и без смет. Сейчас идут земляные работы по основной теплопункционной трассе, идущей от завода управления до первого дома. Смета на эту трассу до сих пор не утверждена. На другие работы Телдосстрой по смете сметы два месяца назад в управление строительства соцгорода. Сметы либо забыли, либо не утвердили. Напеч. 31 августа главный инженер строительств тов. Эпштейн и руководитель пути производственного планирования тов. Бабков коротко сообщили, что смета на 681 тыс. рублей «утверждена условно». Телдосстрой было предложено в месячный срок пересоставить сметы.

Смет и проектов на санитарно-бытовое здание металлургов нет. Эти проекты, по заключению тов. Бабкова, были заказаны еще в августе текущего года производственному отделу комбината, который еще не приступил к их разработке.

Строительные работы по клубу все время задерживаются из-за отсутствия проектов вентиляции клуба. Изготовленные проекты были получены тов. Юри

Путаники из отдела техконтроля

В отделе технического контроля за водопроводом постоянно происходит путаница при начислении зарплат табельщикам прокатного цеха. С марта и до сих пор я не могу получить за 64 часа работы в ночное время. Обещали уплатить в апреле, потом в мае, июне, а в июле меня заверили, что все оформлено, но бухгалтерия не согласна с чем-то. У тов. Артемьева, начисляющего мне зарплату, не оказалось вовсе отчета об этих 64 часах, и снова погнала меня в цех за справкой, но не помогло это. Уплата за переработанные часы в июне отлагала до августа, а потом отложила совсем. В июле я переработала 58 часов, но все эти часы есть ластка, но уплатили мне только за 32 часа. При чем ластка была в табели и с записью за те дни, когда я болела, отменив мне выход с 9 по 19 июля, тогда как уже за 13 июля имеются мои рапорта в отделе.

Такая путаница происходит из месяца в месяц не только по отношению ко мне, но и с зарплатой другим работникам цеха.

Кузьмина.

Ускорить окончание ремонта здания звукового кино

Прораб 10 участка г. Чичков край не медленно ремонтирует здание звукового кино. На ремонт было занято всего 40 рабочих.

За последнее время количество рабочих доведено до 138 человек. Материалы для ремонта имеются. Сейчас идет наладка электротехники, производится бетонные работы. Наружная штукатурка отстает.

Большая работа предстоит внутри здания. Заново передвигаются рамы, двери, ремонтируется отопление. Потолок в фойе закончен, произведена подшивка потолка, штукатурка. Нужно было вести сразу электротехнику, но прораб электромонтажа г. Фельдман в этой работе не приступил.

Заново придется делать леса. Ремонт надо форсировать. Сталины ждут, когда звуковое кино возобновит работу.

Бурдовцы.

Дальний Восток

В поисках причин „бандитизма“
ТОКИО. Повторяя вымыслы о причастности советских служащих к нападению на посольство в КИИД, газета «Цугай сэнго» одновременно выводит новую версию о причинах усиления «бандитизма» в Манчжурии, а именно, его (бандитизма), якобы, связи с панкисским правительством. «Бандитские отряды», — пишет газета, — строятся к той же цели, что и панкисское правительство. Владыки фактически тайно осуществляют политику Нанкина. Масштабы затвора неизвестны, однако, не должно быть сомнений, что существует связь между манчжурскими бандитами и панкисским правительством.

Япония решила расторгнуть морское соглашение
ТОКИО. На заседании японского кабинета по докладу министра иностранных дел Хираты и морского министра Осуми о позиции Японии в предварительных морских переговорах с морскими вооружениями, а также морской конференции 1936 года, утверждены окончательные принципы, которые должны лечь в основу инструкции японской делегации в предварительных переговорах, а также на морской конференции. По сообщению агентства «Синбун ренго», решения кабинета основываются на двух принципах: 1) объявление о расторжении Вашингтонского соглашения должно последовать не позднее 31 декабря, при чем установление точного срока поручено Хирате; 2) вслед за расторжением Вашингтонского соглашения Япония предложит всем державам заключить новый договор на основе определения общего тона на морских сил каждой державы, не устанавливая соотношения отдельных типов кораблей.

Итальянские туристы в Одессе
ОДЕССА. Из Ялты в Одессу прибыл итальянский пароход «Океания». На пароходе приехали 786 итальянских, немецких, французских, английских и американских туристов. Туристы весь день осматривали город. Вечером по селам оперный театр.

Суд
Воровская шайка
О своих успехах Вороников похвастался со своим приятелем Кудрявцовым Тамом (бывшим работником Горстройтреста, уволенным оттуда).

В апреле Кудрявцев (работавший уже кладовщиком столовой ЦРК № 5) явился также на машине к складу Мясоеды с запиской от Вороникова: «Ваша милость, Кудрявцев, являясь мясом, парнем, своим и надежным». Мясоеда отпустил на 1800 рублей, из которых 800 рублей Тагурев вручил Кудрявцеву «за работу».

Вскоре было продано мяса тому же Кудрявцеву еще на 800 рублей.

7 августа, при попытке сбыть 612 килограммов вороникового мяса столовой ЦРК № 1, Кудрявцев был задержан, а с ним и остальные жуки — Тагурев и Вороников.

Состоявшийся на днях народный суд приговорил на вооруженную шайку к 10 годам лишения свободы, постановив высвободить с осужденных 4000 рублей в пользу Мясоединой.

Клуб Железнодорожников
12 и 13 сентября демонстрируется звуковой кинофильм «Снайпер»

ГорЗО объявляет всем колхозам, что назначенное Советом животноводческих ферм и ветфельдшеров переносится на 23 сентября с. г.

Сталинский металлургический рабфак объявляет дополнительный набор студентов на 3-й дневной и 4-й вечерний выпускные курсы

ЖКО производит набор кочегаров центрального отопления. Услония узнать по адресу: Н/к, 3 квартал, 14 барак, общий отдел.

Сибирскому металлургическому институту срочно требуются лаборант-электрик и квалифицированные кофегары. Оплата по соглашению. Обращаться по адресу: 43.

Машинистки виноваты...

Руководитель группы производственного планирования при управлении строительства соцгорода тов. Бабков на вопрос, все ли объекты обеспечены сметами, сообщает, что жалые дома не реконструируются, а исключая всем 298 и 294, сметы имеют. Имеют также сметы по клубу металлургов, школе № 8 (около горсовета), по магазину в 200 корпусе, звуковому кино, прачечной, дому связи. Эти сметы составлены по укрупненным измерениям.

На вопрос, имеют ли прорабы сметы, тов. Бабков сказал: «Некому переписать сметы, нехватает машинисток». Вот уж, действительно, машинистки виноваты!

На строительстве многих объектов смет нет. Корпус № 3 на 4 укрупненные объекты. Стоимость его — 2 миллиона 716 тысяч рублей.

На этот корпус имеется смета, как приложении к техническому проекту, составленная по укрупненным измерениям. Десятые тов. Бабков заявляет, что этой сметой в повседневной работе пользоваться нельзя.

По бетонным домам 4 участка №№ 140, 143 сметы по укрупненным измерениям составлены, но на участке их нет. По заявлению десятичника тов. Чернова и планивика участка тов. Выворова, сметы лежат в управлении.

Прораб 10 участка г. Чичков, ведущий капитальный ремонт звукового кино, заявляет, что он сметы на ремонт здания до сих пор не получил. Тов. Чичков приступил к земляным работам на строительстве дома связи, но сметы по смете, потому что она до сих пор не утверждена с проектами.

Бурдовцы.

В плановом отделе нет четкости
Общественность соцгорода много раз сигнализировала, что в работе планового отдела соцгорода имеется много вопиющих недостатков. На строительные участки не спущены укрупненные измерения на 1934 год. До сих пор никто в плановом отделе не занимался составлением этих измерений. Углубляются цены 1933 года.

В финансовых отчетах участка получаются большие несогласности: то работа слишком дорога, то слишком дешава. Отсюда же получаются неверные показатели работ.

Тов. Бабков для того, чтобы дать укрупненные измерения, ничего не сделал. Он отделился всякими «объективными» причинами, говорит о невозможности дать измерения.

Плановый отдел должен работать четко, образцово. Этого необходимо добиться в ближайшее время.

Плановики.

Класс против класса

ПАРИЖ. В Болгарии происходит процесс 123 солдат и рабочих, обвиненных в революционной деятельности. Для защиты их в Болгарии выезжал французский адвокат Ажж. Пркурор требовал смертного приговора для 40 обвиняемых и пожизненной каторги для двадцати. Ажж доказал необходимость обвинения. В ответ, софийская полиция арестовала его, провела у него обыск и забрала отношения к процессу документы. После ареста Ажж был доставлен на югославскую границу и выслан из Болгарии.

Из Болгарии Ажж послал протест болгарскому премьеру Георгиеву.

ПАРИЖ. По сообщению из Туниса, там произошли крупные демонстрации в знак протеста против репрессий. Тунисская полиция постановила сослать в южную часть Туниса 6 коммунистов. Демонстранты атаковали здание мунципалитета. В столкновении с жандармерией убит 3 демонстранта и один жандарм. С обеих сторон много раненых. Крупные демонстрации произошли в Буэнае, где против демонстрантов выступила полиция. Много убитых и раненых. Арестовано 40. Выступила забастовка докеров в Тунисе. Опасается развязывания событий, власти воюющих мест Туниса сосредоточили войска части.

НЬЮ-Йорк. В городе Феникс (штат Аризона) полиция, вооруженная дубинками и газовыми бомбами, напала на четырехдесятую демонстрацию безработных, требовавших увеличения пособий. В столкновении свыше 70 демонстрантов ранено, 23 арестовано.

ПРАГА. По сообщениям пражских газет, среди рабочих Вены распространяются листовки компартии с призывом к рабочим организовать демонстрацию протеста против фашистских мер против правительства. В тот же день на улицах многих фабрик были вывешены красные знамена. Лишь поздно вечером пожарная команда сумела снять эти знамена. В рабочих районах Вены — Мединга, Откаринг арестовано несколько коммунистов.

БЕРЛИН. Гитлер, выступив в Нюрнберге на конференции национал-социалистической женской организации, заявил, что «программа нашего женского движения состоит, по существу, из одного пункта. Он гласит: «лет».

Обрушившись на сторонников равноправия женщин, Гитлер заявил, что «германскому женшину не следует эмансипироваться (претендовать права). Ее мир заключается в муже, семье и доме».

БЕРЛИН. На слете командиров отрядов трудовой доблести в Нюрнберге, статс-секретарь министерства труда Гирль заявил, что «самого близкого ших лет — всеполюе в Германии всеобщей принудительной трудовой повинности. В течение года германская молодежь должна будет отбывать ее».

Гибель американского парохода
ЛОНДОН. Американский пароход «Мор во кастль» водоизмещением в 11600 тонн, возвращавшийся в США, попал ночью в шторм около Сейдуха (штат Нью-Джерси). От удара молнии пароход загорелся. В огне, охватившем весь пароход, страдал 558 человек: пассажиры и команды. Несколькоtrupов прибито к берегу. Больше ста пассажиров спасены и доставлены на берег.

Возвращение советской эскадры

ВАРШАВА. 8 сент. в 9 часов 30 минут, после прощального визита ко мандующим морскими силами балтийского моря Галдера командующему польским флотом контрадмиралу Уртуру, советская эскадра отплыла в Ленинград. Эскадру сопровождали польские корабли «Бужа» и «Флюкс» до границы польских территориальных вод. Советский полярник в Варшаве Давтян отбыл в Ленинград на борту корабля «Марат».

По СССР
Киев. Киевский обком широко развернул подготовку к зимней партизанке. В 37 районах организованы двуклассные курсы по подготовке пропагандистов. Во всех районах создаются кабинеты партизанки. Днепропетровский обком КП(б)У уже подготовил 1380 пропагандистов для преподавания в школах политграмоты.

ТАШКЕНТ. Закончено строительство нефтегазского водопровода. В ближайшее время Гидротехполучит морскую воду для промышленных целей, что значительно повысит темпы буровых работ.

АШХАБАД. Экспедиция Ленинградского института аэрофотограмматической фототехники в Караумах площадью в 24 тысячи километров. В результате произведенной аэрофотограмматической съемки материал, расширяющий белое пятно на карте Караумах.

ТИФЛИС. Развернуты работы по подготовке к строительству крупного Сардар-Абадского консервного завода, производительностью в 75 миллионов банок консервов в год.

Новости науки и техники
Листья махори содержат огромное количество лимонной кислоты — установили путем химического анализа (исследования) профессор А. А. Шмуз в научно-исследовательском институте табачной промышленности. Количество солей лимонной кислоты в махоре, например, в три раза больше, чем в обыкновенном лимоне.

В Москве уже заканчивается постройка завода для выработки лимонной кислоты на основе этого открытия. До сих пор лимонную кислоту мы покупали в Италии.

Генератор искусственных молний изготовил Харьковский электротехнический институт. Во время разряда, который продолжается одну сто тысячную секунды, генератор развивает мощность, равную мощию мощию — одна из самых мощию в мире. Он отработан в Донбасс для проведения на донской электростанции и подстанции ряда опытов и исследований по борьбе с грозовыми авариями в электросетях.

В 1935 году Уральский институт построит урдушенную полуавтоматическую установку для систематической работы по каменному литью из уральских пород и выпустит небольшие партии изделий для опробования их в условиях производства.

В 1935 году Уральский институт построит урдушенную полуавтоматическую установку для систематической работы по каменному литью из уральских пород и выпустит небольшие партии изделий для опробования их в условиях производства.

Отв. редактор А. ВЛАСОВ.

Бетонитовый завод ставит под удар план дорожного строительства

За первую декаду сентября дорожный участок по плану должен был дать по земле 5000 кубических метров, сделано 6200 куб. метров. По указке из чертового плана план выполнен целиком. Бетонитовый тротуаров нужно было уложить тысячу погонных метров, уложено 1290 погонных метров. План по указке бордюров выполнен полностью.

По планировке земли нужно было дать 11 тысяч кубических метров, дано 2000 метров. Прораб участка тов. Аше невыполнение плана по планировке объясняет исключительно отсутствием с рабочей силы.

Дорожный участок в прошедшей декаде закончил строительство деревянного моста через реку Абушка, около базара. Мост открыт для проезда.

Работы по дорожному строительству на Верхней колонии и шоссе, идущему от заводу управления, в прорыве. На

этих участках подготовлен большой фронт работ, но нехватает белого шпала для покрытия шоссе и дороги. По плану дорожники должны были получить в еж. д. в в белого шпала 140 кубометров, получают же не больше 50-60 кубометров. Бетонитовый завод (директор Казим, парторг Нестеров, технорук Присеко) дает партию кубических метров в день. По обещания не подтверждает дежом.

Возможности для выполнения плана на бетонитовом заводе есть — работают две дробилки. Первый дает в час 30 кубометров белого шпала и вторая дробилка — 12 кубометров в час. Вода вся в том, что дробилки систематически проламываются. Руководители бетонитового завода до сих пор не могут организовать бесперебойной работы дробилок.

Дорожники.

К сведению партактива

Запятая в сталинском вечернем комВУЗе начнется 1 октября. Поэтому прием вновь поступающих и испытания продолжены до 25 сентября.

О мероприятиях по ликвидации и предупреждению заболевания животных сибирской язвой

В целях ликвидации заболевания домашних скота и животных сибирской язвой и предупреждения разноса этого заболевания, Сталинский городской совет на основании ст. ст. 48, 49, 50, 51 и 90 ветеринарного устава РСФСР и постановления об издании обязательных постановлений от 30 марта 1931 года (С. У. № 17 и 186) постановляет:

1. Объявить селение Атаманово, Атамановского сельсовета, неблагополучным по заболеванию сибирской язвой.
2. Воспретить вывоз и вывоз всех видов скота и домашних животных из неблагополучного пункта и территории содержания неблагополучных стад, а также вывоз и вывоз животных в неблагополучный населенный пункт.
3. Воспретить убий скота на мясо и вывоз скота в неблагополучном пункте без освидетельствования и разрешения ветеринарного врача горЗО.
4. Воспретить во время существования сибирской язвы в зараженной местности скотоловцам, пастухам и ководам делать кровопускания животным, разрезать опухоли и т. д.
5. Государственную хлебопекарню по с. Атаманово впредь до снятия карантин производить на автомашинах.
6. Обязать правления колхозов, имеющих животноводство, заведующих хозяйствами в системе УРС, комбината и

всех хозяйственных предприятий, а также Заготскот и единоличных владельцев превратить всевозможные животные из одного населенного пункта в другой без согласования этого вопроса с ветеринарным врачом горЗО.

7. Обязать всех владельцев животных водческих хозяйств своевременно и точно по выполнять меры, определенные в ветеринарном надзоре, по ликвидации и предупреждению заболевания сибирской язвой.

8. Лица, виновные в нарушении постановлений, подлежащих ответственности в административном порядке — штрафу до 100 руб. или принудительным работам до 30 дней, а в надзорных случаях — в уголовном порядке по соответствующим статьям У. К.

Сельским советам предоставляется право налагать на виновных в нарушении этого постановления высказывая в пределах штрафа до 10 рублей, или принудительные работы до 5 дней.

9. Наблюдение за проведением в жизнь сего постановления возлагается на сельсоветы, горЗО, органы милиции и ветеринарный надзор.

10. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования его и действует впредь до отмены.

В плановом отделе нет четкости

Общественность соцгорода много раз сигнализировала, что в работе планового отдела соцгорода имеется много вопиющих недостатков. На строительные участки не спущены укрупненные измерения на 1934 год. До сих пор никто в плановом отделе не занимался составлением этих измерений. Углубляются цены 1933 года.

В финансовых отчетах участка получаются большие несогласности: то работа слишком дорога, то слишком дешава. Отсюда же получаются неверные показатели работ.

Тов. Бабков для того, чтобы дать укрупненные измерения, ничего не сделал. Он отделился всякими «объективными» причинами, говорит о невозможности дать измерения.

Плановый отдел должен работать четко, образцово. Этого необходимо добиться в ближайшее время.

Плановики.

КЛУБ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ
Каменистый карьер.
Начало: 8-10 часов.
Касса: с 5 часов вечера.

12 и 13 СЕНТЯБРЯ
демонстрируется звуковой кинофильм «Снайпер»

Анонс! звуковой фильм «Анкара — сердце Турции»

ГОСЦИРК 11 СЕНТЯБРЯ
ПОСЛЕДНЯЯ ПРОЩАЛЬНАЯ ГАСТРОЛЬ и ударный в е. е. популярный музыкальный сатирик * СЛАВЯНСКОГО и КОВАЛЬСКОГО *
В программе впервые:
I. Расказ о пиле — музыкальный фельетон.
II. Шарманка — местные темы, злоба дня.
III. Классики визнанку — юморески.
IV. Плач двух полярников — комическая песенка.
V. Индустриана — шутка.

Новые музыкальные номера! Новые репризы!
ТРЕТЬЯ ГАСТРОЛЬ ВУФФОНДНЫХ КЛУБОВ **БУГРОВА и РОТМИСТРОВА**
Участвует вся труппа.
Программа в 3 больших отделениях. Начало в 8-30 веч. Касса с 4 ч. дня.

12 сентября большое дневное представление
Школа озабочена своевременной заменой билетов по льготным ценам.

Сталинскому гор. леккомиссии срочно требуется **старший бухгалтер**

Сталинскому автогострою требуются **шоферы и автослесари**

Условия по соглашению. Поселок Редаков, дом № 1.

Дтк.

ГорЗО объявляет всем колхозам, что назначенное Советом животноводческих ферм и ветфельдшеров переносится на 23 сентября с. г.

Сталинский металлургический рабфак объявляет дополнительный набор студентов на 3-й дневной и 4-й вечерний выпускные курсы

ЖКО производит набор кочегаров центрального отопления. Услония узнать по адресу: Н/к, 3 квартал, 14 барак, общий отдел.

Сибирскому металлургическому институту срочно требуются лаборант-электрик и квалифицированные кофегары. Оплата по соглашению. Обращаться по адресу: 43.

Сталинское горбюро ВОСУ (всесоюзное общество содействия учету) производит набор на двухмесячные вечерние курсы

счетоводов-расчетчиков
Поступившие занимаются изучением в шк. КМК. Подробные справки в шк. ФЗУ, отдел кадров КМК, тел. № 1-07-завод. 1-3

Срочно продается
вездная лошадь
Справиться — 6 а з сельхозобъединения УРС, телефон город 4-54. 1-3

Утеряны документы:
Денег Р. К. — профбил. № 041707; Жюков Рахмет — член. кн.; Никитин — член. кн.; Болдурин П. П. — профбил.; Аксенов Ф. Е. — член. кн.; Чурилин В. Е. — профбил.; Аланко А. Н. — заводской профбил.; Писин И. К. — член. кн.; Шибайкин А. В. — член. кн.; Дегтярев П. И. — профбил.; Гусельникова В. Е. — профбил.; Пянова К. Е. — профбил.; Колочев Г. О. — ср. на лощ., ул. яч. кн.; св. сл. трия; Прутинский С. Ф. — спецбил.; Хамидунов — член. кн.; Писарев — член. кн.; Зайцев Д. — аванс 80 руб.; Дроздовский С. З. — ср. на раб., профбил.; Шуляев Г. М. — воен. бил.; профбил.; Исеев И. С. — профбил.; Тушев А. Т. — спецбил.; Слепокуров Р. Ф. — воен. бил.; Косолов С. Т. — профбил.; Филимонов Я. Д. — член. кн.; Уманов С. Е. — член. кн.; Пахомов М. П. — профбил.; проф бил., ср. врача, бил. охоти; Дороскич Е. Г. — красноарм. ул., член. кн.; Гуляев Ф. Н. — профбил., воен. бил.; Бельова А. А. — аванс 15 руб.; Гужова М. Ф. — п. н. з. 3 мес.; Пакушев И. В. — п. н. з., ср. сел. ср. раб.; Борисова А. А. — аванс 10 руб.; Комаров И. И. — п. н. з.; Волков Н. А. — ср. сел. ср. раб.; Цищуев А. А. — спецбил. 100 руб.; Сушков А. А.

Возвращение советской эскадры

ВАРШАВА. 8 сент. в 9 часов 30 минут, после прощального визита ко мандующим морскими силами балтийского моря Галдера командующему польским флотом контрадмиралу Уртуру, советская эскадра отплыла в Ленинград. Эскадру сопровождали польские корабли «Бужа» и «Флюкс» до границы польских территориальных вод. Советский полярник в Варшаве Давтян отбыл в Ленинград на борту корабля «Марат».

По СССР
Киев. Киевский обком широко развернул подготовку к зимней партизанке. В 37 районах организованы двуклассные курсы по подготовке пропагандистов. Во всех районах создаются кабинеты партизанки. Днепропетровский обком КП(б)У уже подготовил 1380 пропагандистов для преподавания в школах политграмоты.

ТАШКЕНТ. Закончено строительство нефтегазского водопровода. В ближайшее время Гидротехполучит морскую воду для промышленных целей, что значительно повысит темпы буровых работ.

АШХАБАД. Экспедиция Ленинградского института аэрофотограмматической фототехники в Караумах площадью в 24 тысячи километров. В результате произведенной аэрофотограмматической съемки материал, расширяющий белое пятно на карте Караумах.

ТИФЛИС. Развернуты работы по подготовке к строительству крупного Сардар-Абадского консервного завода, производительностью в 75 миллионов банок консервов в год.

Новости науки и техники
Листья махори содержат огромное количество лимонной кислоты — установили путем химического анализа (исследования) профессор А. А. Шмуз в научно-исследовательском институте табачной промышленности. Количество солей лимонной кислоты в махоре, например, в три раза больше, чем в обыкновенном лимоне.

В Москве уже заканчивается постройка завода для выработки лимонной кислоты на основе этого открытия. До сих пор лимонную кислоту мы покупали в Италии.

Генератор искусственных молний изготовил Харьковский электротехнический институт. Во время разряда, который продолжается одну сто тысячную секунды, генератор развивает мощность, равную мощию мощию — одна из самых мощию в мире. Он отработан в Донбасс для проведения на донской электростанции и подстанции ряда опытов и исследований по борьбе с грозовыми авариями в электросетях.

В 1935 году Уральский институт построит урдушенную полуавтоматическую установку для систематической работы по каменному литью из уральских пород и выпустит небольшие партии изделий для опробования их в условиях производства.

Отв. редактор А. ВЛАСОВ.